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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις που εκφράζονται, ωστόσο, αφορούν μόνο τους 
συγγραφείς ή τους συγγραφείς και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση 
ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτό.  
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NEWSLETTER #4 
 

Αγαπητοί υποστηρικτές του έργου "Το Νήμα της Αριάδνης στον Τουρισμό", 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι από τις 25 Νοεμβρίου 2024, η πλατφόρμα 
"Το Νήμα της Αριάδνης στον Τουρισμό" θα είναι διαθέσιμη διαδικτυακά. 

ΜΙΑ ΝΈΑ ΠΗΓΉ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΊΕΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΎ 

Η πλατφόρμα, που είναι προσβάσιμη στη διεύθυνση https://ariadnecourses.com/, συγκεντρώνει 
όλα τα εκπαιδευτικά υλικά που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του έργου. Ανάμεσα στο 
περιεχόμενο θα βρείτε: 

• Αναφορές για την αγορά τουρισμού μετά την Covid σε Ουγγαρία, Ιταλία και Ελλάδα. 
• Μια ποιοτική έρευνα που πραγματοποιήθηκε και στις τρεις χώρες για την κατανόηση των 

εμπειριών και αναγκών των επαγγελματιών του τουρισμού. 
• Ένα διαδικτυακό μάθημα για εργαζόμενους στον τομέα του τουρισμού, με ενότητες για 

ψηφιακές δεξιότητες, ήπιες δεξιότητες και τάσεις τουρισμού μετά την πανδημία. 
• Ένα πρακτικό εγχειρίδιο που προσφέρει εργαλεία για τη βελτίωση της επιχειρηματικής 

διαχείρισης, με έμφαση στη βιωσιμότητα, την καινοτομία και την ανθεκτικότητα. 

ΕΛΕΎΘΕΡΗ ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΉ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΧΡΉΣΤΗ ΠΡΌΣΒΑΣΗ 

Όλα τα υλικά είναι διαθέσιμα δωρεάν και έχουν σχεδιαστεί για να υποστηρίζουν ταξιδιωτικά 
πρακτορεία, τουριστικούς πράκτορες και άλλους επαγγελματίες του τουρισμού, βοηθώντας τους 
να βελτιώσουν τις δραστηριότητές τους και να προσαρμοστούν σε μια ταχέως μεταβαλλόμενη 
αγορά. 

Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας σε όλους τους εταίρους και συνεργάτες για την αφοσίωσή τους 
στην επιτυχία αυτού του έργου. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τον επίσημο 
ιστότοπο του έργου: https://www.ariadnesthreadoftourism.com/ 
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Με εκτίμηση, 
Η Ομάδα του "Νήματος της Αριάδνης στον Τουρισμό" 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και γνώμες που εκφράζονται είναι 
αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA).  

Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες γι’ αυτές. 

 


